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Εγκάρδιο Μήνυμα του Οικουμενικού Πατριάρχου 
προς τον νεοεκλεγέντα Πατριάρχη Γεωργίας
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε η τελετή ενθρόνισης του 
νέου Πατριάρχη Γεωργίας ενώ στην Τιφλίδα συνεχίζουν να 
καταφτάνουν συγχαρητήρια μηνύματα για την εκλογή του 
142ου Προκαθημένου, Αρχιεπισκόπου Μετσχέτης και Τιφλίδος, 
Μητροπολίτη Μπιτσβίνθας και Απχαζίας και Καθολικού 
Πατριάρχη Γεωργίας, Σιώ Γ’.

Τις εγκάρδιες ευχές του έστειλε ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος με την ανακοίνωση από το Φανάρι να αναφέρει: “Πληροφορηθείς 
την εκλογή του νέου Προκαθημένου της Εκκλησίας της Γεωργίας, Μακ. Καθολικού 
Πατριάρχη πάσης Γεωργίας κ. Σιό Γ´, η Α.Θ.Παναγιότης ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης απέστειλε προς αυτόν εγκάρδιο συγχαρητήριο Μήνυμα, ευχόμενος 
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μακρά, ευλογημένη και καρποφόρα Πρωθιεραρχική διακονία προς δόξαν Θεού, για 
το καλό του αφοσιωμένου του ποιμνίου, για την ειρήνη και την σταθερότητα 
μεταξύ του Γεωργιανού λαού, καθώς και για την προαγωγή της πανορθοδόξου 
ενότητος και της κοινής μαρτυρίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας στον σύγχρονο 
κόσμο, σε αρμονική συνεργασία με το Οικουμενικό Πατριαρχείο και τις άλλες κατά 
τόπους Αυτοκέφαλες Εκκλησίες”. 



Υπενθυμίζεται ότι κατά την διευρυμένη Σύνοδο της Εκκλησίας της Γεωργίας η 



οποία διεξήχθη στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος στην Τιφλίδα, τη Δευτέρα 
11 Μαϊου, σε μία διαδικασία που στηρίχθηκε στην πλήρη διαφάνεια με τον τρόπο 
που πραγματοποιήθηκε, ο Μητροπολίτης Σενάκι και Τσχορότσκου και Τοποτηρητής 
του Θρόνου, κ. Σιώ έλαβε 22 ψήφους από τους συνολικά 39 εκλέκτορες Ιεράρχες 
και αναδείχθηκε Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας. Το τριπρόσωπο 
συμπλήρωναν οι Μητροπολίτες: Ρουίσι και Ουρμπνίσι κ. Ιώβ και Πότι και Χόμπι 
κ. Γρηγόριος, λαμβάνοντας 9 και 7 ψήφους αντίστοιχα. 

Συγχαρητήρια μηνύματα έστειλαν επίσης οι Πατριάρχες Μόσχας Κύριλλος, 
Σερβίας Πορφύριος, Ρουμανίας Δανιήλ και οι Αρχιεπίσκοποι Κύπρου Γεώργιος, 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος, Τιράνων και πάσης Αλβανίας Ιωάννης.

Ο Πατριάρχης Σιώ Γ’ ενθρονίστηκε την Τρίτη, 12 Μαϊου, στον Καθεδρικό Ναό 
Σβετιτσχόβελι. Εν συνεχεία τέλεσε την πρώτη του Θεία Λειτουργία ως Πατριάρχης 
με συλλειτουργούς τους Ιεράρχες της Εκκλησίας της Γεωργίας.

Φωτογραφία αρχείου 

Διαβάστε επίσης: 

Ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Ιωάννης συγχαίρει τον νέο Πατριάρχη 
Γεωργίας Σιώ Γ’ για την εκλογή του

Εκκλησία της Ελλάδος: Συνοδικό Γράμμα στον νεοεκλεγέντα Πατριάρχη 
Γεωργίας

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου συγχαίρει τον νέο Πατριάρχη Γεωργίας Σιώ Γ΄

Ο Πατριάρχης Σερβίας συγχαίρει τον νέο Πατριάρχη Γεωργίας Σιώ Γ’

Πατριάρχης Γεωργίας Σιώ: Να προσεύχεστε για μένα να υπηρετώ την 
Ορθόδοξη Εκκλησία και το γεωργιανό έθνος

Η Ενθρόνιση του Πατριάρχη Γεωργίας Σιώ Γ’ (ΒΙΝΤΕΟ)

Ο νέος Πατριάρχης Γεωργίας Σιώ Γ’ στον τάφο του Πατριάρχη Ηλία

Συγχαρητήριο μήνυμα Μόσχας Κυρίλλου προς τον νέο Πατριάρχη Γεωργίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας συγχαίρει τον νέο Πατριάρχης Γεωργίας Σιώ Γ’

Ο Πατριάρχης Ρουμανίας συγχαίρει τον νέο Πατριάρχη Γεωργίας
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Εκκλησία της Ελλάδος: Συνοδικό Γράμμα στον νεοεκλεγέντα Πατριάρχη 
Γεωργίας

Ο Κιέβου Επιφάνιος για την εκλογή του νέου Πατριάρχη Γεωργίας

Πρωθυπουργός Γεωργίας: Ιστορική ημέρα για τη Γεωργία η σημερινή

Συγχαρητήρια του Προέδρου της Γεωργίας στον νέο Πατριάρχη Σιώ
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